

ΕΝΤΥΠΟ ΑΙΤΗΣΗΣ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΑΙΓΙΔΑΣ

ΠΡΟΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ Α/ΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

(Υποβάλλεται στο Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, Γενική Διεύθυνση Σπουδών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης)

ΑΙΤΩΝ ΦΟΡΕΑΣ	ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
-------------------------	---

A. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΡΑΣΗΣ

ΤΙΤΛΟΣ ΔΡΑΣΗΣ	16^ο Ετήσιο Επιμορφωτικό Σεμινάριο «Διδάσκοντας τη γαλλική ως ξένη γλώσσα στο σχολείο της εμπιστοσύνης, της συνεργασίας και της δημιουργικότητας»
ΕΙΔΟΣ ΔΡΑΣΗΣ <i>[συνέδριο, σεμινάριο, ημερίδα, κ.ο.κ.]</i>	Σεμινάριο
ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ <i>[παρακαλούμε να προσδιορίζεται συγκεκριμένη/ες ημερομηνίες έναρξης-λήξης]</i>	8 – 10 Σεπτεμβρίου 2021
ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ <i>[παρακαλούμε να προσδιορίζεται συγκεκριμένα]</i>	Οι δια ζώσης εισηγήσεις θα λάβουν χώρα στο Γαλλικό Ινστιτούτο Ελλάδος (Σίνα 31, Αθήνα) αλλά θα γίνουν κυρίως εξ αποστάσεως εισηγήσεις, με τη μορφή τηλεδιάσκεψής (σύγχρονης τηλεεκπαίδευσης)
ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΗΣ	1. Ανεστραμμένη τάξη και Σχολείο της συμπερίληψης, 2. Διδασκαλία εξ αποστάσεως – Σύγχρονη και Ασύγχρονη τηλεεκπαίδευση (Άξονες: Από την εξ αποστάσεως στη δια ζώσης διδασκαλία: καινοτόμες πρωτοβουλίες για την διδασκαλία του γραπτού και προφορικού λόγου – Παιγνιώδεις και δημιουργικές πρακτικές στην ξενόγλωσση τάξη – «Ανεστραμμένη τάξη»: από τη θεωρία στην πρακτική – Το «σχολείο της συμπερίληψης» μετά την πανδημία)
Μη κερδοσκοπικός χαρακτήρας δράσης <i>[παρακαλούμε να προβείτε σε σαφή και επαρκή τεκμηρίωση του μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα της δράσης]</i>	Σύμφωνα με το Καταστατικό του, ο Σύνδεσμος είναι <u>μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα</u> (Άρθρο 1) και σκοποί του είναι, μεταξύ άλλων, η μελέτη, προαγωγή, ανάπτυξη και διάδοση της Γαλλικής Γλώσσας και του Γαλλικού Πολιτισμού στην Ελλάδα για την εξυπηρέτηση της πολιτιστικής ανάπτυξης της Ελληνικής Κοινωνίας, η με κάθε νόμιμο μέσο εξύψωση του κλάδου των Καθηγητών Γαλλικής σε συνδυασμό με την εξύψωση του συνόλου των Ελλήνων Εκπαιδευτικών, η επιμόρφωση σε θέματα που άπτονται των σκοπών του Συνδέσμου και η συνεργασία μεταξύ όλων των βαθμίδων της εκπαίδευσης και των φορέων κατάρτισης, επιμόρφωσης και μετεκπαίδευσης (Άρθρο 2). Η πραγματοποίηση των ως άνω σκοπών επιδιώκεται μεταξύ άλλων με την οργάνωση επιστημονικών σεμιναρίων και με την ανταλλαγή απόψεων και συνεργασία με ιδρύματα, συλλόγους, συνδέσμους και άλλες ενώσεις με παρεμφερείς σκοπούς σε Ελλάδα και εξωτερικό (άρθρο 3).
Συνάφεια της δράσης με τους σκοπούς και την αποστολή της Γενικής Διεύθυνσης Σπουδών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας	Σύμφωνα με όσα αναφέρονται παραπάνω, το Σεμινάριο είναι συναφές με την παιδαγωγική και επιστημονική υποστήριξη της εφαρμογής της εκπαιδευτικής πολιτικής για τα θέματα της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας

Εκπαίδευσης <i>[παρακαλούμε να προβείτε σε σαφή και επαρκή τεκμηρίωση της συνάφειας της δράσης]</i>	Εκπαίδευσης, που αποτελεί στρατηγικό σκοπό της Γενικής Διεύθυνσης Σπουδών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, όπως περιγράφεται στο Π.Δ. 18/2018, Άρθρο 30, Παρ. 1.
Χαρακτήρας δράσης <i>[δράση εκπαιδευτική, επιστημονική, φιλανθρωπική, εθελοντική κ.ο.κ.]</i>	Εκπαιδευτική και Επιστημονική δράση
Ποιοτικά χαρακτηριστικά δράσης	Χρήση και διαχείριση των ΤΠΕ στη διδασκαλία της Ξένης Γλώσσας εξ αποστάσεως – Η Ξενογλωσση Εκπαίδευση στην «ανεστραμμένη τάξη» και στο «συμπεριληπτικό σχολείο»
Προστιθέμενη αξία της δράσης για τη νέα γενιά <i>[παρακαλούμε να προβείτε σε σαφή και επαρκή τεκμηρίωση]</i>	Χρήση καινοτόμων ψηφιακών εργαλείων για την ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού στην εξ αποστάσεως διδασκαλία ξένης γλώσσας, διαχείριση πραγματικής και ψηφιακής τάξης κατά τη σύγχρονη και ασύγχρονη αντιστοίχως τηλεεκπαίδευση – Χρήση καινοτόμων πρακτικών για τη διδασκαλία στην «ανεστραμμένη τάξη» και στα πλαίσια του «σχολείου της συμπερίληψης»
Καινοτόμος χαρακτήρας δράσης <i>[παρακαλούμε να προβείτε σε σαφή και επαρκή τεκμηρίωση]</i>	Θα διοργανωθούν εισηγήσεις σε υβριδική μορφή (δια ζώσης και εξ αποστάσεως), ακολουθώντας τα απαραίτητα μέτρα προστασίας από την πανδημία της COVID-19.
Εκτίμηση αριθμού συμμετεχόντων και ποσοστού προς αυτόν εμπλεκόμενων στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση <i>[διοργανωτές- συμμετέχοντες- ομάδα στόχος- επωφελούμενοι][Παράδειγμα: μαθητές/ νεολαία, εκπαιδευτικοί/ παιδαγωγοί, φοιτητές, δημόσιοι υπάλληλοι, πολιτικοί φορείς, κοινωνία των πολιτών κ.τ.λ.]</i>	Βάσει των προηγούμενων διοργανώσεων υβριδικής μορφής (δια ζώσης και εξ αποστάσεως) ο εκτιμώμενος αριθμός ξεπερνάει τους 100 συμμετέχοντες. Επίσης, πάντα με βάση στατιστικά στοιχεία από τις προηγούμενες διοργανώσεις, το ποσοστό των απασχολούμενων στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση εκτιμάται στο 70%. Λόγω της κοινής επιστημονικής και επαγγελματικής προέλευσης διοργανωτών και επωφελούμενων, όλοι οι συμμετέχοντες είναι εκπαιδευτικοί/παιδαγωγοί και φοιτητές καθηγητικών/παιδαγωγικών σχολών.
Δωρεάν παρακολούθηση για:	ΜΑΘΗΤΕΣ ΝΑΙ <input type="checkbox"/> ΟΧΙ <input type="checkbox"/> ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΝΑΙ <input type="checkbox"/> ΟΧΙ <input type="checkbox"/> ΝΕΟΥΣ ΝΑΙ <input type="checkbox"/> ΟΧΙ <input type="checkbox"/> Α.ΜΕ.Α. ΝΑΙ <input type="checkbox"/> ΟΧΙ <input type="checkbox"/> ΑΝΕΡΓΟΥΣ ΝΑΙ <input type="checkbox"/> ΟΧΙ <input type="checkbox"/> ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ ΝΑΙ <input type="checkbox"/> ΟΧΙ <input type="checkbox"/> <i>[παρακαλούμε προσδιορίστε ποιες]</i> ΑΛΛΕΣ
ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ [Τοπική, Περιφερειακή, Εθνική κ.τ.λ.]	Εθνική
ΚΥΡΙΟΙ ΟΜΙΛΗΤΕΣ ΚΑΙ ΘΕΜΑΤΑ <i>[Ονοματεπώνυμο-Ειδικότητα-Θέμα]</i>	Έχει γίνει ανακοίνωση σε ηλεκτρονική μορφή στο Διαδίκτυο που καλεί σε υποβολή προτάσεων εισηγήσεων έως τις 25 Ιουλίου 2021. Επίσης, υπάρχει επικοινωνία με συγκεκριμένα πρόσωπα και εκπαιδευτικούς παράγοντες για εισήγηση εξειδικευμένων εργαστηρίων. Εντός του πρώτου 10ημέρου του Αυγούστου 2021 θα γίνει οριστικοποίηση των εισηγήσεων, ενώ το αργότερο στις 25 Αυγούστου 2021 θα έχει αναρτηθεί το πλήρες ωρολόγιο πρόγραμμα.
ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ <i>[παρακαλούμε δώστε πλήρη περιγραφή]</i>	Έκθεση Εκδόσεων εκπαιδευτικών και συναφών βιβλίων Γαλλικής Γλώσσας (10 ή 11 Σεπτεμβρίου 2021, βάσει διαθεσιμότητας του Γαλλικού Ινστιτούτου)

<p>ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΕΙΔΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ</p> <p><i>[παρακαλούμε διευκρινίστε τη δυνατότητα ή μη παραχώρησης ειδικού χώρου για τη Γ.Δ.ΣΠ.Α/ΒΑΘΜΙΑΣ & Β/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ]</i></p>	<p>Υπάρχει δυνατότητα να αποσταλεί σχετικό αίτημα στο Γαλλικό Ινστιτούτο, λαμβάνοντας υπόψη και την επίσημη συνεργασία μεταξύ Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής και Γαλλικού Ινστιτούτου Ελλάδος.</p>
ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑ ΔΡΑΣΗΣ	
<p>ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ & ΙΚΑΝΟΤΗΤΩΝ, ΤΕΧΝΟΓΝΩΣΙΑΣ, ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ, ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ</p> <p><i>[παρακαλούμε για επαρκή και πλήρη τεκμηρίωση]</i></p>	<p>Το πρόγραμμα του σεμιναρίου θα πραγματοποιηθεί με εισηγήσεις πανεπιστημιακών, συντονιστών εκπαίδευσης και εκπαιδευτικών με πολυετή εμπειρία και με πιστοποιημένες γνώσεις στις ΤΠΕ οι οποίοι θα καταθέσουν προτάσεις για καλές πρακτικές στη δια ζώσης και εξ αποστάσεως εκπαίδευση καθώς και στο πλαίσιο της ανεστραμμένης και της συμπεριληπτικής τάξης. Επίσης, όπως προκύπτει και από την παρακάτω λίστα των δράσεων που τέθηκαν υπό την αιγίδα της Γενικής Διεύθυνσης Σπουδών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, υπάρχει εμπειρία και τεχνογνωσία για τη διοργάνωση του Σεμιναρίου. Η δε συνεργασία με το Γαλλικό Ινστιτούτο εγγυάται την καταλληλότητα των χώρων και της υλικοτεχνικής υποδομής.</p>
<p>ΕΠΑΡΚΕΙΣ ΠΟΡΟΙ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ</p> <p><i>[παρακαλούμε για επαρκή και πλήρη τεκμηρίωση]</i></p>	<p>Η συμμετοχή στις επιμορφωτικές δράσεις του Συνδέσμου γενικά εμπεριέχεται στην ετήσια συνδρομή των μελών. Η δωρεάν παραχώρηση των χώρων του Γαλλικού Ινστιτούτου και κυρίως η μορφή τηλεδιάσκεψης του μεγαλύτερου μέρους των εισηγήσεων επιτρέπουν να μην αναζητηθεί επιπλέον χρηματοδότηση.</p>
<p>ΧΟΡΗΓΙΕΣ</p> <p><i>[παρακαλούμε για επαρκή και πλήρη τεκμηρίωση]</i></p>	<p>Έως τη στιγμή που συντάσσεται η παρούσα αίτηση, δεν υπάρχουν επιβεβαιωμένες χορηγίες, που συνήθως έχουν τη μορφή παροχής από εκδοτικούς οίκους υλικού για τους επιμορφούμενους, Ίσως σε αυτό το πλαίσιο θα μπορούσε να ενταχθεί το Γαλλικό Ινστιτούτο για τη δωρεάν διάθεση χώρων και της σχετικής υλικοτεχνικής υποδομής.</p>
<p>ΕΛΛΕΙΨΗ ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΑΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΡΑΣΗΣ</p> <p><i>[παρακαλούμε για επαρκή και πλήρη τεκμηρίωση]</i></p>	<p>Δεν υπάρχει εκκρεμότητα απολογισμού προς στιγμήν, δεσμευόμαστε να καταθέσουμε απολογισμό δράσης και πρακτικών με το πέρας του σεμιναρίου και μέσα στο προβλεπόμενο διάστημα.</p>
<p>ΕΧΕΙ ΤΕΘΕΙ ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΑ ΑΛΛΟΥ ΦΟΡΕΑ (ΝΑΙ/ΟΧΙ). ΑΝ ΝΑΙ, ΑΠΟ ΠΟΙΟΝ</p>	<p>ΟΧΙ</p>
<p>ΕΧΕΙ ΥΠΟΒΛΗΘΕΙ ΣΧΕΤΙΚΟ ΑΙΤΗΜΑ ΑΠΟ ΑΛΛΟ ΠΡΟΣΩΠΟ Ή ΦΟΡΕΑ (ΝΑΙ/ΟΧΙ). ΑΝ ΝΑΙ, ΑΠΟ ΠΟΙΟΝ</p>	<p>ΟΧΙ</p>
<p>ΑΛΛΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΑ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ</p>	<p>3^ο Ευρωπαϊκό Συνέδριο Καθηγητών Γαλλικής – Αθήνα 2019 (4-8 Σεπτεμβρίου 2019) 9^ο Πανελλήνιο και Διεθνές Συνέδριο Καθηγητών Γαλλικής – Αθήνα 2016 (20-23 Οκτωβρίου 2016) 13^ο Ετήσιο Επιμορφωτικό Σεμινάριο (6-9 Σεπτεμβρίου 2017) 14^ο Ετήσιο Επιμορφωτικό Σεμινάριο (4-7 Σεπτεμβρίου</p>

	<p>2018) 15° Ετήσιο Επιμορφωτικό Σεμινάριο (2-4 Σεπτεμβρίου 2020) Ημερίδα Επιμόρφωσης (6 Φεβρουαρίου 2016) Διημερίδα Επιμόρφωσης (10-11 Ιουνίου 2016) Ημερίδα Μελετών «Η παρουσία του Αντρέ Μαλρώ στην Ελλάδα» (18 Φεβρουαρίου 2017) Ημερίδα Επιμόρφωσης (27 Μαΐου 2017) Ημερίδα Επιμόρφωσης (20 Ιανουαρίου 2018) Ημερίδα Επιμόρφωσης (9 Φεβρουαρίου 2019) Ημερίδα Επιμόρφωσης (6 Μαρτίου 2021)</p>
<p>ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ <i>[Ονοματεπώνυμο, τηλέφωνο, φαξ, e-mail]</i></p>	<p>Κωνσταντίνα Πλιάκα 6944596167 presidence@apf.gr nadiapliaka@gmail.com</p>
<p>ΤΡΟΠΟΙ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΔΡΑΣΗΣ <i>[παρακαλούμε για αναλυτική περιγραφή, είδος επικοινωνιακού/διαφημιστικού υλικού (φυλλάδια, επιστολές πρόσκλησης, τυπωμένα προγράμματα, αφίσες, ιστότοποι κ.τ.λ.), τρόπος προβολής στα Μ.Μ.Ε.]</i></p>	<p>Ανάρτηση ανακοίνωσης στο διαδίκτυο (επίσημος ιστότοπος Συνδέσμου, ιστότοποι ενημέρωσης εκπαιδευτικού ενδιαφέροντος, επίσημος λογαριασμός Συνδέσμου σε ιστότοπο κοινωνικής δικτύωσης) για τη διοργάνωση του σεμιναρίου, με κάλεσμα για υποβολή εισηγήσεων. Πρόσκληση μελών και διακεκριμένων προσώπων για παρακολούθηση μέσω πρόσκλησης από το επίσημο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο του Συνδέσμου. Δημιουργία αφίσας σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή. Έκδοση πλήρους ωρολογίου προγράμματος σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή.</p>
<p>ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ</p>	

Β. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΟΡΕΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΔΡΑΣΗΣ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΟΡΕΑ ΠΟΥ ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ ΤΗ ΔΡΑΣΗ	
ΝΟΜΙΚΗ ΦΥΣΗ ΦΟΡΕΑ	Επιστημονικό Σωματείο μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα
ΕΠΩΝΥΜΙΑ	Σύνδεσμος Καθηγητών Γαλλικής Γλώσσας Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	Ζωοδόχου Πηγής 38-40, 10681 Αθήνα
ΑΡ. ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ	+302114033508
ΑΡ. ΤΗΛΕΟΜΟΙΟΤΥΠΟΥ	+302114033508
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	www.apf.gr
E-MAIL	info@apf.gr
ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ	Κωνσταντίνα Πλιάκα (Πρόεδρος)
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ	2430 (Αναγνώριση) / 4234 (Τροποποίηση) – Α.Μ. 6289
ΧΡΟΝΟΛΟΓΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ	1976 (Αναγνώριση) / 2011 (Τροποποίηση)
ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ	
ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΣ/ ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑΣ	ΝΑΙ <input type="checkbox"/> ΟΧΙ <input checked="" type="checkbox"/>
ΣΚΟΠΟΙ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΦΟΡΕΑ ΒΑΣΕΙ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ [Παρακαλούμε περιγράψτε τους βασικούς σκοπούς που επιδιώκει ο φορέας που εκπροσωπείτε]	«Σκοποί του Συνδέσμου είναι: 1) Η μελέτη, η προαγωγή, η ανάπτυξη και η διάδοση της Γαλλικής Γλώσσας και του Γαλλικού Πολιτισμού στην Ελλάδα για την εξυπηρέτηση της πολιτιστικής ανάπτυξης της Ελληνικής Κοινωνίας. 2) Η με κάθε νόμιμο μέσο υποστήριξη και προστασία των μελών του Συνδέσμου και γενικά η εξύψωση του κλάδου των Καθηγητών Γαλλικής σε συνδυασμό με την εξύψωση του συνόλου των Ελλήνων Εκπαιδευτικών. 3) Η επιστημονική και εκπαιδευτική έρευνα. 4) Η επιμόρφωση σε θέματα που άπτονται των σκοπών του Συνδέσμου. 5) Η συνεργασία μεταξύ όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης και φορέων κατάρτισης, επιμόρφωσης και μετεκπαίδευσης νέων και ενηλίκων. 6) Η συμβολή στη βελτίωση της Παιδείας του Ελληνικού λαού. 7) Η υποβολή προτάσεων σε αρμόδιους κρατικούς φορείς για την αντιμετώπιση θεμάτων του κλάδου.» (Άρθρο 2)
ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΕΣ ΜΕ ΤΟΝ ΑΙΤΟΥΝΤΑ ΦΟΡΕΑ	ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ: Επωνυμία: <i>Σύλλογος Καθηγητών Γαλλικής Γλώσσας & Φιλολογίας Πτυχιούχων Πανεπιστημίου</i> Διεύθυνση: Λεωφόρος Στρατού 2 54640 Θεσσαλονίκη Τηλέφωνο: Τηλεομοιότυπο: ΔΙΕΘΝΕΙΣ: Επωνυμία: <i>Fédération Internationale des Professeurs de Français (Διεθνής Ομοσπονδία Καθηγητών Γαλλικής)</i> Διεύθυνση: 9 rue Jean de Beauvais - 75005 Paris, France Τηλέφωνο: Τηλεομοιότυπο:

ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΦΟΡΕΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟ ΕΝΤΥΠΟ ΥΛΙΚΟ

ΝΑΙ ΟΧΙ

Αν ναι, παρακαλούμε προσδιορίστε:

...1) Ανακοίνωση Σεμιναρίου και κάλεσμα για υποβολή εισηγήσεων (Annonce du Séminaire et Appel à Communications) 2) Αφίσα...

*** Σε περίπτωση που υπάρχει προσχέδιο του έντυπου αυτού υλικού, παρακαλούμε να συνοδεύει την αίτηση παραχώρησης αιγίδας προς τη Γενική Διεύθυνση Σπουδών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, δεδομένου ότι συναξιολογείται.**

Γ. ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ-ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ

.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....

1. Επισημαίνεται ότι, σε περίπτωση ανεπαρκούς συμπλήρωσης του εντύπου αιτήματος χορήγησης αιγίδας ή μη συμμόρφωσης με τους όρους του Κανονισμού Παραχώρησης Αιγίδας (Κ.Π.Α.), η Γενική Διεύθυνση Σπουδών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης αποστέλλει εντός 15 ημερών από την υποβολή της αίτησης σχετική αρνητική απάντηση.

2. Μετά την ολοκλήρωση της δράσης, ο αιτών δεσμεύεται να συνεργάζεται με την αρμόδια Διεύθυνση της Γενικής Διεύθυνσης Σπουδών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για την παροχή τυχόν αιτούμενων στοιχείων αξιολόγησης της πραγματοποιηθείσας δράσης.

3. Με την υπογραφή του παρόντος εντύπου αιτήματος παραχώρησης αιγίδας ο αιτών δηλώνει υπεύθυνα ότι έχει ενημερωθεί πλήρως και με σαφήνεια για τους όρους του Κανονισμού Παραχώρησης Αιγίδας της Γενικής Διεύθυνσης Σπουδών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, όπως έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της, τους οποίους αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ

Αθήνα, 08/07/2021

**ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ
ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ**



ΟΝΟΜΑ-ΕΠΙΘΕΤΟ
Κωνσταντίνα Πιλιάκα

**ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ
ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**



ΟΝΟΜΑ-ΕΠΙΘΕΤΟ
Κωνσταντίνα Πιλιάκα

ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΦΟΡΕΑ

Συνημμένα δικαιολογητικά:

- 1. Αντίγραφο καταστατικού
- 2. Υπεύθυνη δήλωση

